

---

## **В Дальнереченске по ходатайству следователя суд избрал в отношении подозреваемых меру пресечения в виде заключения под стражу**

Сегодня по ходатайству следователя СУ СК РФ по Приморскому краю суд избрал в отношении трех подозреваемых в смерти мужчины на улице Полевая в городе Дальнереченске меру пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее сообщалось, что факту смерти мужчины на улице Полевая в городе Дальнереченске возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержаны четверо местных жителей, двое из которых несовершеннолетние. Фигуранты признались, что, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанесли множественные удары руками и ногами своему знакомому, в связи с возникшим конфликтом на фоне распития спиртного.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1792871>